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„Testvérharc a gazdasági
lat mezéjén“.

(Válasz Keglevich Gábor grófnak)

Irta : Ivánka látván.
Palást, február 5

Igen tisztelt Elnöktarsam!
Köszönöm szives figyelmed, amcly- 

lyel cikkemet a HontiLapok hasábjain 
méltattad.így van az helyén. Beszéljük 
meg a dolgot nyíltan, és mindenütt, 
ahol erre tér nyílik.

Te túlzásnak mondod, hogy „test­
vérharcról“ írtam. Adja Isten, hogy 
túlzás legyen. Nagyon fogok örülni ha 
tévedtem. Még ha nem az én felfogá­
som győz is. Csak jobb legyen az 
alkotás, mint ahogy mi terveztük.

Bennem azonban az országos érte­
kezlet lefolyása azt a képet keltette. 
Már a nagygyűlésen történtek se vol­
tak megnyugtató hatással. Az országos 
értekezleten pedig a gráf Andrássy 
Sándorék maga tartása annyira magán 
viselte a taktikázás bélyegét, hogy én 
csak is testvérharcot láthattam benne.

Hogy cikkembenTéged nevleg is em­
lítettelek, ezzel nem akartam magam Vé­
led élesebb ellentétbe helyezni. Hiszen 
mi az értekezleten is inkább -égy pár-

Ní>gy kabaré-est.
(A messzinai földrengés és a r>sicai és ajkai 
bányarobbanás károsultjai javára febr. 1-én).

Ünnepnapot jelentő piros betűk ke! lesz 
megörökítve farsangunk krónikájában az 
a feledhetlen szép est, melyen a messzinai 
földrengés és a resieai és ajkai bánya rob­
banás károsultjai javára rendezett kabaré­
est folyt le.

Kossuth Ferenc az országos segitőakeió 
egyik védőjének felkérésére Uls Gyula fő­
ispán indította meg vármegyénkben is a 
mozgalmat. Felhívó szózatára városunk és 
a vidék közönségének lelke nemcsak hogy 
nem maradt siket, de sőt ismét fényesen 
beigazolta, hogy az irgalom esdő szavára 
mindenkor nagy fogékonysággal re zó­
nái ni tud.

Az alispán megindította megyeszerte a 
gyűjtést. A felkért hölgybizottság ólén a 
fáradhatta!! Borkő 1st váraiéval, az étel és 
ital neműek összegyűjtésével fáradoztak, még 
pedig a közönség nemes szivü adakozása 
folytán, sikeres eredmény nyel.

Közben Lits Gyula főispán, jobb keze 
Gzompó Kde segítségével a kabaré műso­
rának összeállításán, és betanításán fára­
dozott.

Személyes vezetése alatt folytak a pró­
bák. Dacára a rendelkezésre álló idő rö-
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ton voltunk. 8 hiszem, hogy mi meg­
tudnánk egyezni. A Rád hivatkozással 
csak a megyei rendszerhez való ra­
gaszkodásomnak akartam mértéket adni.

Mindketten föltétlenül ragaszkodunk 
a megyei rendszerhez. Csakhogy Te in­
nen akarsz kiindulni, mig én a kerü­
leti kamarai rendszerből indulnék ki, 
de azért szerves kapcsolatot teremtve 
a megfelelő megyei gazdatársadalmi 
testületekkel.

Vagyis amit már irtain én a kerü­
leti kamarákban a központon kívüli helyi 
ideggóczok n akarnék szervezni. Melyek 
közelebb álljanak a végtagokhoz; azok­
ban a reü x működést közvetlenebbül 
eszközöljek; de viszont nagyobb súly- 
lyal erősebben kapcsolják azokat a 
közponii agyrendszerhez.

Vagyis éppen azon a hibán segít­
senek, amit Magad i ; kifogásolsz a 
mai központi szervezetben.

Továbbá én is mondom: ne le­
gyen ez a rendszer csak fölösleges 
hivatalnok szaporítás és hizlalás Ele­
imén talán 8 10 kamara is elég lenne.
Természetesen csak akkor, ha ennek j 
minden megyében megvolna a megfe­
lelő szerve; lehetőleg az ottani gazda- j 
sági egyesület, vagy a törvényhatósági ! 
mezőgazdasági bizottság. Meri azzal is ;

vidségének, oly értékes, csillogó műsort 
állított össze, hogy mint uz előadás mu­
tatta, akármelyik fővárosi kabaré közönsé­
gének tapsaiért sikt msen versenyezhetett 
volna.

Esti 8 órára a megy i székház díszterme 
szinühig megtelt előkelő közönséggel El- 
foglalatlan szék nem maradt.

A közönség nagy érdeklődéssel nézte a 
rendkívül csinos színpadot, melyet Gzompó 
Ede tervei szerint Bállá István festő ügye­
sen, és igen ízlésesen állított össze.

A műsor megkezdése előtt Gzompó Ede 
konferanszié lépett a függöny elé, és a 
nemes cél megérintése után röviden el­
mondta a kabaré eredetét, (őshazája Paris 
a Montmartre. Ott hol a bohém lelkek ősi 
naivságukban, teljesen szabadjára hagyva 
találkoznak esténként, azok a kis csapszé­
kek spelunkák, hol iró, festő, szobrász, 
riporter, vivőr, diákok s grízeitek találkoz­
nak és velük született könnyelműségükben 
azon jelszóval ajkukon „minden órának 
szakaszd le virágát“, bor, dal és asszony 
mellett mulatnak addig, mig a hasadó haj­
nal és az üres zseb hazatérésre nem kény­
szeríti őket. Ezeken a bohém tanyákon 
vált divattá, hogy a többiek mulattatására, 
kiki a maga tehetsége szerint előadta azt, 
a mit tudott. Az iró aznap faragott verseit 
adta elő, a zenész dalait, a festő, szobrász,

számot keil áin vetnünk, hogy a gaz­
dasági egyesületek önkéntes társuláson 
alapuló szabad testületek, s ha maguk 
nem vállalják, nincs az a törvény amely 
rájuk kedvük elleni működést kény- 
szerithetne. Azért ajánlja a mi gazda­
sági egyesületünk, hogy iíy esetben a 
törvényhatósági mezőgazdasági bizott­
ság legyen az a szerv, melylyel a ka­
mara rendelkezik, mint annak intézmé­
nyes helyhatósági kialakulása, végre­
hajtó közege. Mert szerintünk ilyen 
nélkül egy törvényhatóságot se szabad- 
hagynunk, s ennek léttét nem tehetjük 
a magán társulatok tetszésétől, vállal­
kozási kedvétől függévé:’

Hogy sokba kerül!? Az nagyon vi­
szonylagos Mi gazdák nagyon jól tud­
hatjuk, hogy sokszor a drágább dolog 
az olcsóbb Egy pár jól fizetett, ipar­
kodó munkás, mindig olcsóbb, mint a 
sok olcsóbb, vagy ingyen napszámos.

Hogy azonban egy kamara legyen, 
min: Kállay András • hajtja, nem tud­
nám helye eini. Azzal megint csak ott 
volnánk, a hol a mostani központtal, 
s amit ebben Te is kifogásolsz. Ez me­
gint nagyon messze esne, elkülönülne 
a vidéktől s közbülső szervek híján 
nem volna kel lő ér c ;< e a k ü 1 ső szükség, e- 
tek iránt. Mert hogy ez igy van, nem

diák és grízeit ezek dalait, darabjait. 
Ilyen tanyák voltak a Chat noir, Benőit 
apó csapszéke, és a hírhedt I/enter, ezek 
hire lassan elterjedt egész Párizsban, s 
eleinte csak a bohémek, de később már az 
előkelő vh’snság vivőfjei is kezdték felke­
resni ezen helyeket a nagy színházak mű­
vészei és azok is kezdtek fellépni. De tért 
még nem hódítottak. Ekkor a jótékonyság 
iől örök ismert IJzés hercegnő valami jóté­
kony eset alkalmából megnyitotta a ter­
meit a kabarének Ekkor lett a kabaré sza­
lonképes. Ettől az időtől kezdve rohamo­
san tért hódított magának, a mindenféle 
orfeumokat, tingli-tanglikat kezdte kiszo­
rítani s ma már az egész művelt nyugat 
nagy városaiban van egy pár kabaré, hol 
a kiválóbb Írók termékeit kiváló, de már 
szerződtetett művészek adják elő. Buda­
pestnek is van több kabaréja, ezek közül 
a legkiválóbb a Modern Kabaré, a mely­
nek élén Nagy Endre áll, ki az eredeti 
párizsi kabarék levegőjében növekedett s 
szerezte tapasztalatait, s mint a konfaren- 
szié a legkiválóbbak közül való.

Mi is ma este azon vagyunk, — tette 
hozzá végül, hogy lehetőleg hű képét ad­
juk egy igazi kabarének. Sajnos terített 
asztalok nélkül lesz, itt ma este minden, 
dal, tánc, móka. Mindenki kedve szerint 
beleszólhat az előadásba, de előre is fi-
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az egyének, de a rendszer hibája és 
a központiság természete. Azt a mai 
központról se mondhatjuk, hogy nem 
dolgozik. Hogy nincsenek benne jeles 
munkaerők. Hogy fölösleges volna, 
hogy semmit se tenne az agrárérde­
kért Sőt! gondoljuk csak el, hol vol­
nánk ma, ha az 0. M G. E. nem lett 
volna, s csak az egyes külön álló vi­
déki gazdasági egyesületekre lett volna 
bízva a gazdák eddigi érdekképvise­
lete.

De hát a fej nem arra való, hogy 
járásra, kapálásra használjuk. Erre más 
szervek szolgálnak. A melyeket ha hiá­
nyoznak fejleszteni kell.

Azért kellenek szerintem az országos 
kamarán kívül, még kerületi kamarák 
is. A fej és a külső szervek összekötő 
kapcsául.

Az általam érintett „Kaszinó 
kényelem“ — és a „zseb" kérdésével 
nem akarsz foglalkozni. Lehet, hogy 
az izgatott értekezlet eleven emléké­
nek hatása alatt kissé megpercent a 
toliam, s pajkos tinta pocákat fecsken­
dezett szét, — s bár nem nyalom föl 
őket, de kijelentem, hogy személyében 
senkit, íse egyeseket, se osztályt nem 
akartam véle sérteni.

Előttem azonban, — nem tehetek róla, 
de ma sem látszik más színben a kép. 
(Ha el is hiszem Neked, hogy ezt 
csak a tévesvilágitás okozza.) Mert kü­
lönben nem értem, mi szükség volt 
rá, hogy Andrássyék oly erőveleset- 
ten okvetetlenkedtek a tárgyalás módja 
ellen. Eljárásuk, nyilvánvalólag azt a 
benyomást tette, hogy az egész dolgot 
megakarják buktatni. A tárgyalást az 
elénk adott alapon lehetetlenné 
tenni.

A nagygyűlés határozata szerint mi 
a vidéki gazdasági egyesületek kiktil-

.vyelmoztetek mindenkit, hogy gorombás- 
kodni itt csak nekem szabad.

Nos, ami a gorombaságot illeti, a kon­
feranszié emo előjogával Czompó Ede sü­
nien élt is. Minden szereplőre, annak já­
tékára volt valami szeretetreméltó go­
rombasága, csípős, szatirikus szónyila.

Kezdetét volte a 12 számból álló műsor.
Sárpy Béla lépett először a dobogóra, 

és előadta Gabányi Tót táncmester cimü 
monológját. Sárpy Béla a Szilvesztereeten 
mutatkozott be előnyösön, és most is két­
ségtelen természeti adományról, sőt szinész- 
talentumról tett tanúságot. Kár, hogy 
többi számait, kupiéit már mnrkirozni volt 
kénytelen, de előtte való este még Sel- 
mecen lépett föl egy ifjúsági mulatságon, 
éjjel jött szánkón haza, s útközben erősen 
meghűlt, és teljesen berekedt.

Ritnély Déncsó volt a második szám. 
Szép, érces témberü baritonján érzelmesen, 
aziretfogón dalolta el eigánykiséret mel­
let Fráter Lórand „Tele van a város akác­
favirággal“ és Fráter Béla „Hívlak akkor 
is ha nem jösz“ édesbánatos nótáját, va­
lamint Kontor Elek „Egy, kettő, három, 
négy, öt, hat, hét“ cimü tüzes, pajkos 
mulató nótáját. Majd a közönség tapshi- 
vására elénekelte a Heténji Albert nép­
szerű Léha kupióját és Zerkovits Béla 
még fülbomásszóbb Holdvilág kupióját.

dötteiből alakult országos bizottság a 
jSémát Rubinek féle törvényjavaslat 
részletes tárgyalására lettünk kiküldve, 
illetve összehiva, mert a nagygyűlés a 
javaslatot általánosságban a magáévá 
tette. Mi legalább a kerületi kamarai 
rendszer hívei, ezzel a felfogással já­
rultunk a halasztó határozathoz. De 
az el fogadott Hertelendy féle javaslat 
is igy szólt, s Így lett határozattá 
emelve.

Effölött legalább a látszat szerint 
csak is mesterségesen és célzatosan 
lehetett kétórai heves és meddő vitát 
kelteni; — s megcsinálni azt a tanács­
kozási kuriózumot, hogy mikor végre 
3 szótöbbséggel a törvényjavaslatot 
sarkaiból kiforgatták, lényegében elve­
tették, ahelyet hogy ők egy újabb tör­
vényjavaslattal álltak volna elé, azt kö­
vetelték tőlünk, hogy most már men­
jünk velük a részletes tárgyalásba a 
Bernát Rubinek féle törvényjavaslat 
alapján. Természetesen, hogy effajta 

'vitában kissé magunk is idegesebbek 
lettünk, mert talán rosszabb szándé­
kot sejtettünk eljárásuk mögött mint 
Szerinted tényleg volt és nem bizonyos 
fokú naivitásnak, de célzatos taktiká­
nak gondoltuk.

Adja Isten hogy ebben is Neked le­
gyen igazad s a legközelebb jövőbe 
egyenlő áldozatkészséggel s önzetlen 
egyetértéssel munkáljunk a gazdasági 
érdekképviselet legmegfelelőbb szerve­
zetének megalkotásán S a legköze­
lebbi összejövetelünk alkalmával a 
testvérharcból, csakis tetvér arcokat lát­
hassunk.

A szives viszontlátásig maradtam 
őszinte tisztelőd.

Ivánka István.

HP

Azok kedvére, akik ezeket az édes dol­
gokat még nem ismerik, közöljük teljes 
szövegükben:

Tele van a város akácfa virággal 
Akácfavirágnak édes illatával 
Bolyongok alattad, ébren álmodozva 
Mintha minden egy akácfa 
Nekem virágozna

Hol van az az ábránd mit alattuk szőt­
te m

Az az élet ami akkor állt előttem 
Hova lettél hova, ábrándok világa 
Te maradiál csak belőle 
Akácfa virága

JM<S~

Hívlak akkor is, ha nem jösz 
S ha nem jösz is várlak.
Kereslek, ha tudom is hogy 
Mcgsc'i. is talállak.
Szeretem a két szemedet,
Ajkad mosolygását,
Amikor én rád gondolok 
Már az is imádság.

február 6.

A kÖBlgfaiiaratá«, 
blzottnág Ulö««.

A közigasgatási bizottság, a vármegye főispán­
jának elnöklése mellett, e hő 3-án tartotta meg 
rendes havi ülését, melyen az előadókon kivttl 
Bolgár János, Czobor L szid, Ivánka Lászld, Sághi 
Benő, Somogyi László és gróf Wilczek Vilmos vá­
lasztott tagok vettek még részt.

Az alispán a havi jelentésében említést tett a 
borhamisításnak és a honosított bor forgalomba 
hozatalának tilalmazásáról szőlő 1908. évi XLV111, 
t.-c. a mértékhitelesitésvől szóló 1907 évi t.-c, és 
a kőzegésszégügyi törvénymódosításáról szóló 
1908. évi XXXVIII. t„-c. időközben történt élet­
beléptéről s a végrehajtás tárgyában tett intéz­
kedésekről. Az alispán! jelentés szerint a kiván­
dorlás ismét emelkedő irányzatot mutat. A f. év 
első havában ugyanis 202 folyamodtak útlevélért, 
miből már ezido^ 169 útlevél állitatott ki, A 
kiállított útlevelek mind Amerikába szólnak s az 
utazás célja valamennyinél kivándorlás.

Ezután Bolgár János, Czobor László, Ivánka 
László az alispán és a th. föállatorvos felszólalá­
sai után a féléves jelentőst állapította meg a bi­
zottság.

A jelentéi a vallás és közoktatásügyi miniszté­
rium ügykörében újból sürgeti Ipolyságon egy 
középfluiskola feláilitását. A belügy minisztérium 
ügykörében, a közegészségügy érdekében újból 
kéri az Ipoly szabályozását és a kiöntések után 
visszamaradt mocsarak lecsapolását, ugyancsak a 
közegészségügy érdekében turvényutoni intézke­
dést kér a kuruzslás megakadályozására s végül 
a veszettség elleni ingyenes gyógykezelést. Ezzel 
kapcsolatban a földmivelésügyi minisztérium 
ügykörében kori hogy a hatósági állatorvos által 
megállapított veszettség folytán kiirtott szarvas- 
marhákért az állam kártalanítsa a tulajdonosokat. 
Több javaslatot tesz a féléves jelentés a kereske­
delemügyi minisztérium ügykörében is. Így min­
denek előtt hangsúlyozza, hogy a közlekedési aka­
dályok, főleg a hófúvások elhárítására, nem köz­
munkáéra lenne az állam és törvényhatóság köz­
utakon kirendelendő, hanem űzetett napszámosok, 
mivel a kényszermunkáéra tapasztalás szerint 
elég gyorsan és elegendő számban nem rendel­
hető ki. Mindinkább nagyobb tért foglaló gőzeke 
forgalom érdekében szükségesnek tartja, azoknak 
a hidaknak, melyeken a gőzeke forgalom előre 
látható, az útalap terhéro való alátámasztását és 
az illető gőzeke tulajdonosoknak arra való kötelez- 
tetését, hogy minden év élőjén az államépitóazeti 
hivatalhoz már elöro bejelentsek, hogy évközben, 
mely útirányokon kivannak gőzekével haladni. 
Az állami közutak mentőn nagyobb mérvű fási-

Badacsonyi szomorodni üres üveg az asztalon 
Még sem tudok mulatni
Cigány huzza a fülembe barna kislány az ölembe 
Még sem tudok vigadni.
Hej ! fizető, ugri füles
Badacsonyi, szomorodni hány van üres
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
Hogy a fene egye meg hát megint üres minden üveg 
Hej! pedig de ihatnék

~MK~

Fáradt vagyok, unatkozom 
Nem érdekel semmi
Nem szeretek semmiféle társaságba menni
Nem kell nekem senki fia
Én se keljek másnak
Akik ma még megölelnek
Holnap vermet ásnak
Nem érzem én jól magamat
Úri társaságba
Odavaló vagyok én a könnyelmű világba.
Ahol minden eszeveszett ahol minden léha 
Oda járok szórakozni de csak néha-néha 
Nem vagyok én egész züllött 
Csak egy kicsit léha

-

Szeretem a ruhácskádat 
Mert te magad varrtad 
Szeretem a csókratermctt 
Dalos pici ajkad 
Szeretem azt a kis utcát 
M'-lyen hozzád járok, 
Szeretem én körülötted 
Az egész világot

A bálterem illatától 
Elszoktam már régen
Nem látnak már a zs.irokon sem pedig a jégen 
Úri lányok fecsegése fene módon fáraszt 
Nem tudok én kurizálni 
Meguntam én már azt i
Ahol stb.
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tást, Ipolyság mellett ez Ipólyáid és ártéri hidak 
megépítését a törvényhatósági utak nagyobb for- 
galmi szakaszának gőzhengerrel való hengerezto- 
tését, s végül a közúti műszaki szolgálat egysé­
gesítését s igy a vicinális utaknak is az állainé- 
pitószeti hivatalok áltál - való kezeltetését is kí­
vánja a féléves jelenté«.

A kir. államépitészeti hivatalfönöke bejelentette 
hogy u bizottságnak az előző havi ülésén hozott 
határozata folytán a gőzhenger beszerzése s ille­
tőleg annak a törvényhatósági közutakon való 
alkalmaztatások tárgyában szükséges műszaki és 
gazdasági tervezet illetőleg tanulmány már el 
készült.

Ennek részletes tárgyalására a bizottság a vár­
megye alispánjának elnöklése mellett Czobor 
László, ifj. dr. Jankovich Béla, Ivánka László, 
Bolgár János biz. tagok és kir. mérnökből álló al­
bizottság küldötte ki.

A kir. államépitészeti hivatal főnökének jelen­
tése szerint a közutakon, kivéve az esztergomi ál­
lami utón, a Baji,a község melletti ut áthelyezést, 
szüneteltek Közlekedési akadály és pedig hófúvás 
miatt, csupán a lóvá—elmecbányai törvh. közút 
Hegybánya község melletti vészén szünetelt. A tiszti 
főorvos havi jelenté-e szerint a közegészségügyi 
állapott a múlt hó folyamán :•z előbbi hónappal 
szemben annyiban mutat rosszabbodást, hogy a 
gyermek fertőző megbetegedések több községben 
léptek fel. A h. főül latorvos havi jelentése szerint 
az állategészségügyi viszonyok a múlt hó folyamán 
kedvezők voltak.

A kir. f. ügyész havi jelentése szerint az Ipolysági 
kir. törvszék fogházábau a múlt hó folyamán ősz 
szesen 54 egyén volt letartóztatva, ezek közül 5 
felebbezés alatt álló és 4 Ítéletien vizsgálati fogok.

A kir. pénzügyiga/.tó havi jelentése szerint a kir 
adóhivatalok a havi kimutatásokat még be nem 
küldhették, s így a múlt havi adóbefizetés ered 
ményéről jelentest nem.iehet. A tárgysorozat, egyes 
tárgyainak elintézése uián ». fegyelmi választmány 
a gyámügyi fellebbvitali, az erdészeti és a vm. gut­
ádé felszólamlási albizottság és az erdei kihágási 
11. f. bizottság tartottak még ülést.

A Takarékpénztár közgyűlése.
Az Ipolysúiji Takarékpénztár e hó 2-án 

tartotta meg XL.-ik rendes évi közgyűlé­
sét, melyen dacára az előtte való éjjel 
lezajlott nagy kabaré előadásnak és reg­
gelig tartó mulatságnak, a részvényesek 
szép számmal jelen ek meg.

A közgyűlés befolyásáról az alábbi tu­
dósítást zaptulc.

Mikor minden kapu zárul 
S a sok sétálón fártil 
Nem csipog a sok fagyos veréb 
Ha minden pihen a házba 
S csak a zenés kávéházba 
Pikkolózgal sápadt arcú nép 
Mikor más már szövi álmát 
Feledve a napi lármát 
Én ilyenkor útnak indulok 
S a mikor a holdat látom 
Teljes az én boldogságom 
S dalolva a holdhoz fordulok!

Én és a holdvilág 
Két finom mákvirág!
Kettecskén ballagunk
Az éj a nappalunk
Két i y jó cimbora
Nem volt tán még soha
Mint én s a holdvilág a holdvilág! . . ,

Ha a holdat soká nézem 
Holdkóros vagyok egészen 
Es ilyenkor nagyot mulatok 
Rákiáitok a prímásra:
Ne halgassatok ma másra 
Ma éjjel csak nekem húzzatok! 
Húzzatok a „holdas éjét"
Hozzatok sok fehér népet 
Zörögjük át ezt az éjszakát 
Ez volt mindig a szokásom 
Ha a teli holdat látom 
Holdkóros vagyok az angyalát!

Én és a holdvilág stb.

rb n htí
.

H O N T I LAPOK

Jelen volt összesen, részint személyesen 
részint meghatalmazással képviselve 100 
részvényes, kik összesen 890. drb. rész­
vényt képviseltek.

Az elnöki szék elfoglalására, Berkó 
István igazgató indítványára Lils Gyula 
főispánt kérték fel, ki annak megállapítá­
sa után, hogy a közgyűlés szabályszemen 
lett összohiva a tanácskozást megnyitja.

A tárgysorozat első pontja az igazgató­
ság és felügyelő bizottság jelentése volt 
az 1908. évi üzlet eredményről, melyet 
már részletesen közöltünk, melyet a köz­
gyűlés egyhangúlag elfogadott

A második pont értelmében az 1909 évi 
költségvetés megállapítása volt napirenden 
melynek tárgyalása folyamán Dr. Csermák 
Ernő részvényes indítványára Oláh Lajos 
segédkönyvelő fizetését 100 koronával 
emelték; egyebekben az igazgatóság altul 
megállapított költségvetést változatlanul 
elfogadták.

Dr. Csermák Ernő részvényes indítvá­
nyára elhatározta még a közgyűlés a ha­
ladó kornak és .> változott üzleti viszo­
nyoknak megfelelő uj alapszabályok ké­
szítését es utasította az igazgatóságot, 
hogy az uj alapszabályok elkészítéséről 
gondoskodjék és jóváhagyása végett az 
óv folyamán rendkívüli közgyűlést hívjon 
egybe.

Miután az igazgatóság és felügyelő bi­
zottság mandátuma az 1908. éwel lejárt, 
a választást titkos szavazás utján követ­
kező er dménnyol ejtették meg'

Elnök: Lils Gyula.

Igazgató: Berkó István.

.4z igazgatóság tagjai-.

Engelhardt Mihály, Folkusházy Sándor, 
Hevczogh Vincze, Hofft,er Rikárd, Hol- 
czer Ignácz, Jaukovics Béla dr., Kantsár 
Márton, Kinszky József, Kovács 8. Endre 
dr., Komzsik István, Lils Gyula, Laszkáry 
Pál, Marisán Károly, Medgyossy Sándor, 
Rajner Géza dr., Somogyi Béla, Tölgyessy 
Ferenez dr, Totovics Kálmán, Vermes Jó­
zsef, Wertheimer Jakab, Winter Sándor, 
Winter Armin, Wilhelm Károly dr.

Ki mély Dénes éneke egyik leghatásosabb 
pontja volt a műsornak. De azért a kon­
feranszié rajta is köszörülte csípős nyel­
vét. Jelezte, hogy Fráter Lórand stílusban 
fog énekelni, amit annál könnyebben te­
het, mert egyiküknek sincs hangja, csak 
akkui', ha már felöntöttek a garatra.

Trautwein Dalma adta elő ezulán nagyon 
kedvesen és eltalált természetességgel 
Gottier Lajos „0 azok a nagyságák“ című

át. Bájosan mókázta végig, ésmon
annyival is inkább megérdemelte a közön­
ség zajos tapsjutalmát, mert a konfereu- 
szié szerint még délben is lázban feküdt, 
és csak a jótékonycélnak kívánt fellép­
tével áldozatot hozni.

Negyedik számnak a konferanszié egy 
utcai csibészt jelentett be, ki repedt táro­
gatójával a jótékony cél kedvéért ajánl­
kozott. fellépni.

Da bis Antal dr. volt ez, ki tárogatón 
majd a közönség hívására flótán, tilinkón 
és okarinán adott elő gikszeres zenei dol­
gokat. Pompás volt a maszkja, és a ne­
vető izmokat különösen akkor vette igénybe, 
mikor orra, Ilkából fújta a tilinkót.

Winter Armin következett ezután, ki 
mandolinon, Czerwinka Henrik zongoraki- 
sérete mellett adott elő állandó közderiilt- 
ségok mellett alkalmi, és helyi kuplékat, 
melyeket megujrázni kellett.

íme néhány szemelvény:

A felügyelő bizottság iagjai:
Bérez el le r Lajos, Bolgár János, Eichen­

wald Lajos és Schreiber Aladár.
M inter Sándor részvényes és igazgató- 

sági tag mond köszönetét az elnöknek a 
közgyűlés vezetéséért és üdvözli mint a 
részvént társulat újonnan választott eb öt 
két és igazgatósági tagját, mire Lits Gyula 
elnök a közgyűlés megtisztelő bizalmát 
megköszönve, a közgyűlést bezárta.

i TÁRSASÁG.
A nagy kabaréról.
(Pillanatfelvételek.)

A kabaré-est remekül sikerült, amint azt 
előre megjósolta többi közt Sáni barátunk. 
De különösen bevált az a közmondás, hogy 
«jó az öreg a háznál" mert hogy ily fénye­
sen sikerült azt első sorban a mi kedves 
szeretetreméltó Öregünknek köszönhetjük, 
ki sdve egész melegével és ifjú lelkesedés­
sel karolta fel a szereplők ügyét. Buzdított, 
próbált, bátorított lankadatlanul és csak igy 
lehetett, hogy aránylag ily csekéy idő alatt 
a diiettánsság nívóján messze tulemelkedő 
előadással gyönyörködtette az ö szeretett és 
őt szerető közönségét.

Sok sok dicséretet és hálálkodóst kellene 
itt leírnunk, de azt hisszük mindenki átérzi 
azt amit itt papírra kellene tennünk De leg­
inkább hisszük, hogy a szép és fess Baris- 
son nővérek még késő mama korukban is 
boldogsággal fognak megemlékezni a kedves 
és szeretetre méltó főispán bácsiról.

*
Nagy izgalmak között elérkezett a nagy 

nap. Ä mi öreg megyeházunk átváltozott egy 
méhkassá. Siirgött-forgott ott mindenki, hogy 
illő renddel és kényelemmel várhassák a kö­
zönséget. Sőt egy lelkes hölgynek annyira 
ment a figyelme, hogy a mi Toto barátunk­
nak egy nagy öblös karosszéket akart beál­
lítani az ő és szomszédjai kényelmére.

*
Csak a szegény fiakker lovak fognak rossz 

indulattal az estre gondolni, mert 8 óra után 
oly nagy versengést kellett kifejteniük a ven­
dégek szállításában, hogy már lábaik fel­
mondták a szolgálatot, nem lévén arányban

Zárás után jött egy pékbolt kímc-aítja.
De a pék nem jött zavarba miatta,
A kis zsömlét a kulcslukon kiadta.

Haragszik Becs a kormányunkra, pedig 
A kormányunk szerényen viselkedik,
Nem hetvenkedik, csak hatvanhétkedik.

Pesten járt a spanyolok Alfonzója, 
Büszkék lehetünk kérem Alfonz ra,
A legjobb spanyolviaszkot ö szórja.

Szerbiának nagyon szegény a népe 
S a trónörökös ha király lesz végre 
Csak ötven fillért tesznek a fejére.

Harci híreket olvastam az előbb 
Fölkeltek reggel a bolgár főikelők 
S este tízkor megint lefeküdtek ök.

A koncertek szezonja javában folyik 
Föllép a télen egy csodagyerek itt, 
Föltéve, hogyha addig megszületik.

A Homokon lakik egy görög basa, 
Jeruzsálemig terjed uz ö hatalma,
De a vállát azt mindig csak rángatja.

A Honfi Lapokban olvastam máma,
Az Ipoly hajózható lesz nemsokára, 
Propellerrel megyünk majd át Tesmagra..

Mmta földrengett Kalábr ába,
A sági ifjúság a kávéházba,
Csak kalábert játszik nagy unalmába.

Szép Itáliának szó! most az ének, 
jói összetoborzott bennünket az Öreg,
Bár Öregünk ő, de a szive az meleg.
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a behavazott ut rosszasága a széna és zab 
adagjaikkal. Egyszóval aki nem kapott ko­
csit, az ment hófúváson keresztül gyalog, de 
ment és ott volt, hogy kivegye részét az est 
örömeiből.

*
Már maga a színpad egy kabaré szám 

volt és annak is kellett volna Czompi bará­
tunknak bekonferálni, de itt el kell árulnunk 
hogy szerénységből nem tehette, mert annak 
szépsége, helyessége és praktikussága az első 
szegtől az utolsóig, szóvala legkisebbrészlete­
kig, az ő szaktudományának lelkes szorgalmá­
nak és művészi Ízlésének köszönhető. Meg 
is volt neki a jutalma, mert mindig szem­
közt állhatott a szép hölgyközöpséggel és 
láthatta igéző mosolyaikat a saját szellemes 
konfcrálásaira.

*

„Nem tudom én melyik volt szebb, me­
lyik dicsőbb, melyik nagyobb ?“ Egyenként 
az egyes számokat nem méltányolhatjuk, 
mert szegény Monti Lapoknak akkor egy 
egész kötetben kellene megjelenni és a szer­
kesztő belebetegednék a korrektúrába, pedig 
az ellen a hírlapirodalom érdekében ezennel 
tiltakozunk.

Fráter Lórandot egyszerűen elcsapjuk, mert 
az mégsem járja, hogy ő monopolizálja az 
egész országban a dicsőséget mikor itt van 
Rinaldini barátunk, ki a szó szoros értelmé­
ben annyira magával rántotta a közönséget, 
hogy egy mulatós kompánia még délben is 
akácfa illatos léhaságban szenvedett magya­
rul mondva züllött és több hálószoba ajtaja 
előtt (sőt még hálószobában is) a holdvi­
lággal akart mákvirágoskodni. Csak egy baja 
volt Dininek, hogy ő fölléptekor tele pezs- 
gős palackra számított és véletlenül üreset 
tettek elébe. De csak mi mondjuk, hogy vé­
letlenül, mert Dini hajnalban nagy dohogva 
panaszolta, hogy a Barisson nővérek itták 
meg előle. De (ezt már mi mondjuk) nem j 
önzésből, hanem a jótékonycél iránti tekin­
tetből, mert jól felpezsdü ve akarták a közön- ; 
séget gyönyörködtetni. Ami nekik hűségesen 
sikerült is.

*

Imrók barátunk a legnagyobb odaadással 
szemlélte az előadást. Csak egy nem fért a 
fejébe, hogy az előadás alatt a pezsgős sá­
torban nem lehetett pezsgőt, inni, mert már 
előre készült — természetes a jótékonycél 
iránti tekintetből — hogy Sáni barátunkkal 
egy pár üveg erejéig feláldozza magát. Amint

Különösen meleg tetszésnyilvánítás és 
! ollemes meglepetés fogadta most az öt 
Barrison leány felléptét. Draskóczy Edit, 
Himmler Elza, Hoffmann Elvira, Jerfy Erna 
és Draskóczy Margit, fekete szalagos rózsa­
szín ampirruhában, fekete keztyiiben, fe­
kete harisnyában, széles peremű szalma­
kalapban, rózsaszín cipőben, egyforma 
aranyszőke parókában igazán festői szép 
jelenség volt.

Kedvesen csicseregték el angolul a 
„My chat" és „Zyngar Longer, Loo“ dé- 
vaj dalt, majd magyarul a közismert ..A 
jó házassághoz nem kell hozomány“ 
kupiét.

Egy kis bájos elfogultság dacára is 
korosgrafiai alakításuk is kereken össze­
vágó, fess volt.

A közönség kedvtelésében pirosra pas- 
kolta a tenyereit, és egész számukat meg­
ismételni kellett.

Persze ez nem akadályozta a konfe­
ransziét, hogy gonoszkodva hátuk mögött, 
le ne szólja őket, hogy ezután a föllépés 
után egyik se fog férjhez menni. Bár 
csöndes rezignáoióval tette hozzá, hogy az 
egyik különösen tetszik neki, de hát — 
öreg már a legény.

Itt, mint képviselőházi nagy debük után 
«sokas, félórát is megérő tízperces szünet
következett.

azonban közvetlenül tnpasztaltuk, később 
helyre hozták a többi cimborákkal az elmu­
lasztottakat. Ismételjük, hogy tisztán a jóté­
konycélra való különös tekintettel.

*
Soha se tudtuk mathematikailag elképzelni, 

hogy egy ingyen páholy hogy kerülhet 308 
koronába. De Bernátné őnagy-ága annyi 
bájjal és művészettel tudta megmagyarázni 
és Bernát pedig annyi lelkesültséggel tudott 
fizetni, hogy most már teljesen megvagyunk 
nyugodva. Csak még az nem fért a fejünkbe, 
hogy hogy, lehet olyan szívesen fi élni, de 
miután mámorunkat kialudtak azt is megtud­
juk magyarázni, mert olyan sikkes kis szo- 
bacicu* prezentálta a számlákat, hogy akarva 
nem akarva is kellett fizetni. Ezúttal eltalál­
tuk azt hisszük Pipus gondolatát „Istenem 
ha minden szobacicus ilyen szép és sikkes 
volna“.

* ,

Lágyan petidülnek meg Henricskó bara- j 
tunk ujjai alati a zongora billentyűi és a i 
zongora hangjait Jagasich Sándorné drné. ; 
bájos női h ngja és poeíikus tánca kiséri. ; 
Az apró történetek oly bájosan és kecsesen 
voltak aplikáíva, hogy egy mesevilágba kép­
zeltük magunkat.

Még most is a szivünkön fekszik a kis 
porcellán baba szomorú sorsa, a kis szalma­
kalap szerelmi regénye és a dirigens íüzes- 
sége és ami fö fő fő, ami Czompi barátunk 
szerencséje, hogy megoszthatta fess partne­
rének a dicsőségét.

Nem vagyunk hivatva az ellejtett S"ép tán­
cok felett kritikát gyakorolni, csak azt tud­
juk, hogy Bumbi és tarsai felsóhajtothik 
hogyha mindenki ily kecsesen és könnyedén 
táncolna úgy eddig már mind áttáncoltak 
volna a házasság rózsa láncai közé.

A függöny lele gördül és megjelenik a mi 
szellemes Czompó barátunk, hogy adomáival 
fűszerezve jelentse be a szebbnél szebb szá­
mokat. Hamár azonban a kouferálásnát va­
gyok, még mai napig sem vagyok tisztában 
azzal, hogy mi történt a Toto barátunk maj­
maival és kénytelen leszek helyszíni szemlét 
tartani a szereplésre bejelentett majmok 
száma felett.

Szegény messinaiak sem gondolhattak, 
hogy a mi Béni bácsink pipaszára össze 
függésben van az ö szomorú sorsukKal,

Szünet után egy igen bájos szám kö­
vetkezett. jagasich Sándorné drné énekelte 
Farkas Imre „Dal a porcellánbabáról“ — 
majd a közönség erős tapsidézésére Far­
kas Imre „Dal egy szalmakalapról“ cl mii 
két dalát melynek bájos szövege a kö­
vetkező :
Csinos takaros kis porcellán babácska 
Ült a polcon egy nagy áruházba 
Lázban ég az arca 
Nagy a lelki harca
Még nagyobb a szerelmi ku-da-ha-ha-ha-har-ca 

i Bólint csékra vágyva előre meg hátra 
j Szerelmes egy porcellán leányba 

Ült még mellett:: nyolc 
j Mégis ő volt a polc 
I Legkedvesebbik legszebbik virága 

Bólint a nipp szerelmesen 
Szeretlek édes kedvesem igen, igen, igen.

Mig egy csöndes este alkalomra lesve 
Sóvár ajka ajakát kereste 
Csöndes volt az éjjel 
Telis teli kéljjel
S mind a kettő bólintott fe-jé-hé-hé-hé-hé-vel 
Végre valahára csókba forrt a ajkuk 
A szerelem tigy meg látszott rajtuk 
És csöndes volt a polc 
Aludt a többi nyolc 
És megkötött, k a szerelmi alkut 

i Bólintanak szerelmesen 
j Szeretlek édes kedvesem igen, igen, igen.

És a szegény kis nipp a szerelmi vágyban 
I Át akarta őt karolni lágyan 
I Részeg lett a csóktól 
I A mit egyre kóstol

azonban erre Ármin barátunk szollemes 
stanzái adták meg a feleletet — csak egy­
néhány városatya fészkelődött.

Reméljük, hogy a stanzáknak meg lesz a 
praktikus haszna is, nagyobb kifliket reg­
gelizhetünk majd, olcsóbban világíthatunk 
és Bumbi propelleren hozhatja haza a Tos~ 
magon elejtett vadat (ebben azonban mind­
annyian alaposan kétellkedünk.)

*
Most tekintsünk el a zimankós téli időtől 

és repüljünk át Szicília tüzes éghajlata alá, 
mondhatjuk, hogy az egész közönség szív­
vel lélekkel ott is volt, amely pillanatban a 
mia bella Biondinetía és szerelmes lovagja 
megjelent előttük, Kovács Miéi és Winter 
Ármin személyében. Az “egész közönség szive 
egy csapásra az övék volt, hogy is ne lett 
volna az övék, mikor oly igéző táncban 
gyönyörű hangban és tüzes olasz mozdula­
tokban gyönyörködhetett, amely élvezetben 
a legelső színpadon is csak drága pénzért 
részesülhetett volna. A közönség elismerése 
elementáris erővel tört ki szinte követelte 
magának, hogy újabb és újabb élvezetbe 
részesítsék. Nem is jöttek zavarba mert min­
dig élvezetesebb és meglepőbb alakítással 
kedveskedtek és már kénytelenek voltak gon­
dolára ülni, hogy a közönséget a mézeshetek 
gyönyöreire emlékeztessék. Ha pedig valaki 
kételkedne abban, hogy nem igazi hamisítat­
lan olasz nyelven adtak elő megsughatjuk, 
hogy a közönség közf volt egy született olasz 
asszony, Bélaváry festőművész bájos felesége, 
aki a legnagyobb elragadtatással nyilatkozott 
az előadottak tökéletessége felett.

*

All right! felkiáltással megjelent a mi ked­
ves festőművész barátunk Bélaváry Pista,

I aki ezúttal nem az ecsetjeivel hanem pompás 
| maszkjával, alakításával ragadta el a közön- 
, séget. Nagyon gyorsan jött mert állítólag 
I nem ért rá eléggé sietni, nagyon gyorsan be 
! is fejezte a programmját, mert az ő művészi 
■ érzékével azonnal kitalálta, hogy annyi sziv 
| és lelki élvezet után a gyomor is megkövo- 
' telheti a jogait.

*

Faragó egy pesti karrikatura és reklám­
rajzoló, két fővárosi színház díszletterve­
zője is jelen volt a kabaré estéu.

Mint pesti bohém, itt a szerény vidéken 
bizonyos fölényes pretenziőval próbált nyil­
vánítani minden fölött kritikát és kezelni

Megcsúszik és leesik a po-ho-ho-ho-holc-ról
Eltört a keze l iba bánatába
Sir a kis lány oda fenn magába
És hangos lett a polc
Felébredt mind a nyolc
S egy vén mandarin igy szól fejcsóválva :
így jár az aki titokba
J r éjente a tilosba igen, igen, igen.

-dii-é-

Egy kicsi pirosló 
Szalmakalapról
Szól ez az apró egyiigyü mese
Melyet vi vadaikor
És alkonyaikor
Egy barna fiú annyiszor lese
Pipacs virág volt
Diszül tűzve rája
Sziliét egy kissé kivette a nap
S az aki hordta
Fürtjein mosolyogva
A legszebb lányka volt az ég alatt
Meg vo't kötve szépen az álla alatt
Az a kis piros szalmakalap.

Mig egy alkonyaikor 
Ég óvjon attól
Félős idő a napsugár ha fog)'
Egy kis pádon ültek 
össze kerültek
Hogy ? az ég tudná hát csak valahogy
Ez az igézet
Kéz a kézbe tévedt
Madár dalolt a nyárfalomb alatt
S lehűlt egy válra
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embereket is.
Közben bemutatták többi közt a Barri- 

ton leányoknak is.
— No hallják, mondja Faragó, csodál­

kozom magukon. Hogyan mertek ily ke­
vés tudással, képességgel föllépni?

A szellemes kis Draskóezy Margiei ha­
marosan visszaadta a flörett vágást:

— No hallja kedves Faragó, hogy lehet 
ennyire faragatlan ?

*
Amint végleg legördült a függöny az egész 

színpad ami Czompó barátunk leleményes­
ségéből azonnal el is tűnt, hogy helyet csi­
náljon a vacsorám és táncra váró közönség­
nek. Itt azonban meg kell állanunk, hogy 
a legnagyobb elismeréssel adózzunk az est 
lady patronesseinek. Az ő buzgalmuk és 
önfeláldozásuk tette lehetővé, hogy az a 
nagy közönség a legnagyobb megelégedéssel 
eltelve hagyta el csak a késő reggeli órák­
ban a csatateret.

A Rudi cigány hegedűje elvégezte a töb­
bit, illetőleg dirigálta a mulatságot kivilágos 
kivirradtig. A sok élvezet úgy reggel 7 órára 
már haza szállította a közönség nagy részét 
csak a pezsgős sátor az nem tágított. El is 
fogyott utolsóig a pezsgő készlet. Nem is 
csoda, mert a szép asszonyok annyi bájjal 
tudták kínálni a habzó italt, hogy még a 
legnagyobb antialkoholisták is ezúttal szegre 
akasztották az elveiket.

*
Erősen ki keli kelnünk városunk közbiz­

tonsági intézői ellen, hogy reggel 8 órakor 
egy javithatlan kompánia (Sáni, Bumbi, 
Halmay Laci és Rinaidini biztosan köztük 
volt) tüntetőleg Rudiék muzsikája mellett a 
„Holdvilág“-ot énekelve vonult végig a pi­
acon anélkül, hogy a rendőrség őket előál­
lította, és róluk ujjlenyomatot vett volna.

De az utcákon a havatseprő napszámosok 
közül az egyik szemrehányóan rájuk szólt:

— Ej nagyságos urak, tán mégse illik 
ily későn hazamenni?

— Hát miből gondolja azt, hogy mi már 
haza megyünk? ripakodott rá az egyik. 
(Azt hisszük Rinaidini volt.)

De nem is mentek haza, hanem a bode- 
gába.

Az utcaseprő pedig utánunk dudolgatta: 
„Én és a holdvilág ..."

H o N t 1 lápok

Nem tudunk elbúcsúzni a szép est emlé­
keitől anélkül, hogy a nagyközönség nevében 
még egyszer köszönetét ne szavazzunk a mi 
kedves főispánunknak, ki bennünket külö­
nösen erős házi rendszabályok alatt álló 
házas ember barátainkat ily fényes kimenő­
ben részesítette.

Ami pedig az est anyagi oldalát illeti, ar­
ról a mi szeretett Alti barátunk fog mate­
matikai pontossággal elszámolni.

Többen.

fi hétről.

Líts Gyula hőBzőmte.

február 5.

Spolvság, febr. 5.
Egészségem reperálása okából holnap 

délvidékre utazom, igy személyesen 
nem tehetvén, e sorokban fejezem ki 
hálás köszönetéinél azon úrasszonyok­
nak, úrleányokitak és uraknak, kik a 
folyó hó 1-én tartott kabaré-esí anyagi 
ós erkölcsi sikeréhez igazán áldozat- 
számba menő közreműködésükkel hoz­
zájárultak-

űzőn öntudattal megyek utamra, 
hogy sok szerencsétlennek törültük le 
könnyeit ; azon tapasztalattal, hogy 
vármegyém és székvárosom úri közön­
sége mindig lelkesen áll mellettem, ha 
szép, jó, és nemesnek alkotásáról van 
szó. — üregül azon, talán nem egé­
szen önhittségnek mondható föltevés­
ben, hogy a kabaré-estről mindenki 
kellemes emlékkel távozott.

Cl viszontlátásra !
Líts Gyula 

főispán.
H. i.

Jía lenge szellő felfakaszíja tél fagyát, 
S hozza feléd a kék ibolya illatát, 
3Hadárdaláíól hangos erdő és berek,
Hiúit erőkkel tér vissza

Hz Öreg.

A Sportklub beszámolója.
A Honti Sportklub titkára kiadui az egy­

let évkönyvét, melyben az egylet mull évi 
életének nevezetesebb mozzanatairól szá­
mol be.

A titkári jelentés szerint, az egyletet, az 
elmúlt, esztendő a tokozott fejlődésben egy 
hatalmas lépéssel vitte előbbre. Ama egy­
let, mely hat év előtt, a társadalom csak 
nagyon kis számú tagját nevezhette tag­
jául, ma már úgyszólván Ipolyság egész 
társadalmát magában foglalja. — Az egy­
let nyáron a tenniszpályák által, télen a 
korcsolyapálya által számottevő társadalmi 
tényezővé nőtte ki ingát.

A tagok száma az elmúlt esztendőben 
ismét megszaporodott, s a tenniszpálya lá­
togatottsága is növekedett.

A játékidény április 7-én vette kezdetét, 
inig utoljám október hó '25-én játszottak. 
A játékosok száma tetemesen növekedett,, 
úgy hogy a jövő évre tervbe vették a ha­
todik pálya beállítását s ennek földmun­
káját az ősszel megejtették.

A tagoknak a tennisz sport iránti nagy 
érdeklődését tanúsítja a «•három verseny, 
melyet ez évben rendeztek.

Házi versenyüket július hő végén tar- 
I tották, melyen 28 versenyző, 76 nevezéssel 
j vett részt.

Augusztus lió 2-án az Esztergomi Hajós 
j Egylet meghívása folytán klubközi mérkő- 
j zést tartottak Esztergomban. A mérkőzést 
I az idő rövidsége folytán befejezni nem 
í tudták, de tekintve azt, hogy a lejátszandó 
I 25 mérkőzésből 12-t megnyertek, míg el- 
I lenfeleik addig csak 9-et nyertek, inkább

;snek
az

mint le- 
15. H. Egy- 
jövő évben

és a M. A. C.

tekinthetik magukat SJ 
gyozütlnek. Ígéretét bírják 
lelnek, hogy e mérkőzést 
Ipolyságon megismételik.

A bajnoki versenyeket 
nemzetközi versenyeit kivéve, az egylet 
által évről-évre rendezni szokott országos 
verseny az egyetlen az országban, melyet 
állandóan megrendeznek. Az említett kél 
verseny tavasszal tartutik meg, s igy hé­
zagpótlóként szolgál a versenyük melyet 
augusztusban szoktak megrendezni, s melyre 
a versenyzők bizton számit,hatnak. Jó rész­
ben ennek köszönhető az, hogy évről-évre 
nagyobb számmal keresik fel a verseny­
zők ezt az országos versenyt. Az elmúlt

Bibozszinre válva
Egy szőke fej, meg egy szalmakalsp 
És kibomlott lassan az álla alatt 
Az a kis piros szalmakalap.

Egy öreg anyóka 
Kutat az ócska
Lim-lom között és mire akad ott ?
Forgatja megnézi 
Talált egy régi
Ütött kopott kis leány kalapot
Egykor piros volt
Akkor tán csinos volt
Most összetört szallagja kifakult
Az anyó nézi
S eszébe jut néki
Egy régi dal a rózsás tünde múlt.
A mikor kibomlott az álla alatt 
Az a kis piros szalmakaiap

Mind a két dal valóságos kis zenei kulié 
és nagyon illetlek Jagasieh Sándornó drné 
muzsikális egyéniségéhez. Meleg mezzo­
szoprán hangja van, kolmatúrája a magas 
fekvésekben is friss és kristályos, s a szép 
és nemes dallamok Intim hatásokra épí­
tett finomságait bőven tolmácsoló értel- 
mességgel adta elő.

Valami különös kecs, valami különös 
szóp grácia volt a táncában, mclylyel da­
lait kísérte.

A meghódított közönség nem akarta le­
ereszteni a dobogóról, míg még a Táncos 
huszárok operettből nem csattogta el méz

édes mókákkal a dalt a dirigensről, mely­
hez a konferanszié markirozta a nagydo­
bot.

Ezután következett egy színpadi jelenet: 
Bernáték színházba mennek, az ötletes 
Holtai Jenő pompás tollából. Dabis Antalné 
diné alakitó biztossággal becses típusát 
adta az őseire és az ura fölött való szel­
lemi fölényére sokat adó feleséget, míg 
Dabis Antal dr. sok találó vonással ábrá­
zolta a magát megadó, a körülményekkel 
csendesen megalkuvó férjet, A darab pompás 
humora azon a szüzsén épül föl, hogy 
Bernátéknak egy potya páholyjegy 308 ko­
ronájukba kerül. Draskóezy Margit szem- 
revaló kis szobalány volt.

A közönség élénken megtapsolta a 
szereplőket.

Most jött az est átalán elismert fény­
pontja, melyet a konferanszié azzal veze­
tett be, hogy sikerült két messzinai sze­
rencsés menekült utcai énekest ez estére 
szerződtetni.

Kovács S. Miéi és Winter Ármin volt ez 
az énekes pár.

Kovács S. Miéi mint tudjuk már a ma­
gas művészet iskoláját járja. Rendkívüli 
a zenei képzettsége, briliáns a torka, teli- 
vér a temperamentuma. Csupa grácia volt 
abban a,-: igazán rászabott szerepbe a 
járása, kelése, nevetése, a mézédes mókái,

melyekbe boleöntötte temperamentuma 
összes bájosságait.

A táncban, énekben magával ragadta 
partnerét Winter Ármint. Egységesen for­
málták meg minden mozdulatokat és hi­
bátlanul, ingadozás nélkül folyt le minden 
szélgyors mozdulatuk.

A terem különben is '{kondenzált, forró 
levegőjében égtek a szemek, hangosan 
vertek a szivek erre a megragadó produk­
cióra.

Festői volt az eredeti olasz kosztümjük 
is. Harmadik visszatapsolásra egy gondo- 
ázást improvizáltak egy teknőben, mely­
ből ügyesen bele is fordultak a színpad 
mögött a lagúnába.

Mikor a szűnni nem akaró tapsvihar 
elült, Czompó Ede konferanszié jelentkezett 
mókák és adomák elmondására. Jelezte, 
hogy sok száz adomát tud, de ami azok 
közt jó, azt nem lehet elmondani, pláne 
fehér kabarén. Ami elmondható, az már 
nagyon szürke. Ezekből le idolt nehányat, 
melyek mindegyikére harsogó derültség 
áradt.

A műsor utolsó száma Bélaváry István 
festőművész, mint amerikai gyorsrajzoló 
volt, ki oly otthonosan érzi magát Ipoly­
ságon, hogy az est kedvéért rándult le 
bájos kis féleségével, ki mint a világhírű 
Lenbach és Böcklin mesterek tanítványa
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évben megtartott hatodik verseny nem 
csak a versenyzők száma, de a klasszis 
dolgában is meghaladta az előző évekét. 
Bajnokságot nyert játékosok közül egye­
dül Zsigmondi Jenő hiányzott, inig a többi 
három, Schmid Ödön, Segnor Pál és Tóth 
Ede itt voltak. A női játékosok közül is 
az ország egyik legjobb játékosa, br. 
Háupt-Stummor Gertrud vett részt a ver­
senyen. Ezen versenyzők résztvétele orszá­
gos' érdeklődést keltett a verseny iránt.

A versenyen 49 versenyező 122 neve­
zéssel vett részt. A versenyek lebonyolí­
tásánál a hagyományos balszerencse is­
mét nem hagyta el: az egész évben ke­
vés volt a csapadék, de a versenyek alatt 
bőven hullott az Isten áldása, úgy hogy 
csak a homokos talajnak köszönhető, hogy 
a bő eső dacára lebonyolíthatók voltak a 
versenyek.

A vadász sportnak ' hódoló klubtagok 
szórakoztatására a vadászati holt idényben 
gömblövő versenyeket rendeztek, A kevés 
költséget és kevés előkészületet igénylő 
eme sportnak számosabb művelője akadt 
mint az azelőtt rendezett galamblövő ver­
senyeknek, úgy hogy három hónap alatt 
öt ilyen versenyt rendeztek.

A korcsolya idény meglehetős rövid volt 
az elmúlt évben. December hó 18-án kezd­
ték a korcsolyázást és február 12-én volt 
az utolsó korcsolya nap mely időközben 
34 napon át volt használható a jégpálya, j

A folyó évben a létesít,ett vízvezeték se- [ 
gélyévcl a tennisz pályákon létesített az j 
egylet mesterséges jégpályát. A hely igen j 
alkalmas erre, mert az eddigi fabódé helyett j 
a rendes klubházat használhatják melege­
dőnek, s a hely fekvésénél fogva a széltől 
védett ellentétben a réttel, hol állandó erős 
szél jár s ez a korcsolyasportot űzők nagy 
részét a korcsolyázásban való részvételtől 
visszatartotta.

Meghonosította az egylet az esteli kor­
csolyázást, ami ismét csak a tennispályá- 
kon lehetséges.

Az elmúlt évben egy pályával szaporí­
tottuk a tennispályák számát, mit arány- \ 
lag igen csekély költséget eszközöltek, mert 
a planirozási munkálat ingyen történt. Az 
ősz folyamán a dombból még hátralevő 
részt is elhordották a telepük melletti árok 
betöltésére, s igy a jövő esztendőre 6 tel­
jesen egyenlő fekvésű és egyenlő nagy ki­

szintén jeles festőművész Született olasz, 
do ma már izig-vérig magyarnak vallja 
magát, és jobban tud magyarul, mint az 
ura, aki tartós amerikai, olaszországi és 
angolországi tanulmány utjain elhagyoga- 
tott magyar szókincsét alig hogy vissza 
tudja szerezni.

Tehát Bélaváry, mint gyorsrajzoló, bo- 
hókás maszkban, egyenesen a vasútról 
jövet, a sötét utakra való tekintettel, egy 
nagy égő lámpással, éppen végszóra je- j 
lentkezett a dobogón.

Elsőben egy gyanús k nézésű urnát raj­
zolt, melyet Nyáry Alfonz báró régiség \ 
gy ü j te in 6 n y 6 n e k legbecs e seb b darai )j aként 
mutatott be. Bűvész gyorsasággal lett be­
lőle babafej, majd gigerli, üzletvezető és 
lengyel zsidó.

Közben következett szerinte egy helyi 
érdekű talány. Rajzolt két lovat, melyet 
kocsin gazdája hajt. A nézőnek persze el 
kellett találni, hogy a gazda kiabálja a 
lovainak hogy: gyű ' gyi /

Szóval a gyiigyi gyógy és borviznek volt 
ez reklámkép. Meg is gyanúsították egy- 
páran, hogy ezért a rvkíámképért kapott 
vagy ezer koronát. Ö azt mondta, hogy 
azt. egészben fogja elküldeni a messzinai- 
aknak.

Bélaváry elprodukálta még, hogy hogyan 
lehet 3 vonással egy alagutat, egy ezred

futókkal ellátott pályát rendeznek be. Hat 
pálya teljesen elegendőnek mutatkozik arra, 
hogy a tenniszezőkigényei kielégitessenek, 
s ne keljen a játékosoknak minduntalan a 
pályák üresedését lesni. Jövő évi feladatot 
fog képezni még a vízvezetéknek az újabb 
három pályára való bevezetése és a férfi 
öltöző mellett fürdő létesítése.

Az egylet tiszta vagyona 2516 K. 62 
fillér, tagjainak száma 177.

Az egylet tisztikara a következő:
Elnök: Somogyi Béla. Igazgató: Szokolyi 

Alajos. Titkár: Czobor Miklós. Művezető: 
ifj. Ivánka László. Háznagy: Fodor Vilmos 
dr. PénztárnokCsupor István. Ellenőr: 
Fodor Richard. Ügyész: Tölgyesy Ferencz 
di'. Orvos: Kovács S. Endre dr. Választ­
mányi tagok: Berkó István, Bolgár János, 
Czompó Ede, .Dabis Antal dr., Landauer 
Béla dr., Marok Károly, Martinovich István, 
Nyáry Alfonz, br., Pályi Pál, Totovcs Kál­
mán, Wilczek Vilmos gróf. Póttagok: Eg- 
genhofer Lipót, Huber Gyula, l íölgybizott- 
ság: özv. Bartakovics rugostonnó, Dabis 
Antalné, Draskóczy Je nő né, Ivánka Lász- 
lóné, Jerfy Ferenczné, Kovács S. Eridréné, 
Luczenbacher Pálné, Marék Károlyné, Pályi 
Pálné, Somogyi Béláné, Szokolyi Alajosné 
gróf Wilczek Vilmosné. Póttagok: Plechló 
Jenőné, Jerfy Erna.

Az egylet védnökei: Jekelfalussy Lajos 
és Lits Gyula, tiszteletbeli elnökei, Czobor 
László, Ivánka László és Marek Károly.

A főispán délvidéken. Lits Gyula várme­
gyénk főispánja ma a délutáni vonattal üdü­
lés céljából délvidékre utazott. Nehány he­
tet Abbáziában fog tölteni, onnét nehány 
napra Velencébe utazik, innen pedig Ragu- 
zába. Körülbelül március hó deiekán Szera- 
jevón át fog hazaérkezni.

— A posta és táviró köréből. Kossuth Ferenc 
kereskedelemügyi m. kir miniszter Egressy László 
posta és taviró főtisztet, ipolysági hivatalfönököt je­
len állomása helyén a Vili. fizetési osztályba posta 
és táviró felügyelővé nevezte ki

— A Honfi sport klub táncestje. Da­
cára annak, hogy rövid időn belől két 
nagyarányú mulatság zajlott le, melyek 
nemcsak a mulató kedvet, de a zsebet is

február 6.

próbára tette, mégis a H. S. K. e hó 13-án 
tartandó mulatsága igen sikerültnek Ígér­
kezik. A szilveszter est és a kabaré estén1 
az előadások hosszú tartama által a tánc­
ban megrövidített leányok és menyecskék 
a H. S. K. táncestjén keresnek kárpótlást 
s már igen számosán megígérték részvé­
telüket. A rendezőség pedig azon van, 
hogy ezen táncest jó hírnevét megőrzendő, 
minél több táncosról gondoskodjék, hogy 
igy a lányok és a fiatal asszonyok remé­
nyükben ne csalatkozzanak. A táncmulat­
ságot a karzatról is megtekinthetik az ér­
deklődők 1 koronás belépő jegy mellett

— Ügyvédi iroda megnyitás. Földes Bernát dr. 
ügyvéd ügyvédi irodáját e hó 1-én Ipolyságon a 
Rácz-féle házban megnyitotta.

—• TJj esperesek. A őegyházm. atyai 
hatóság Steinhilhl Ambrus kemencéi al’es- 
peros plébánost, a ketnencei esperes! kerület 
rende-»—, Nagy Géza pereszlényi plébánost 
pedig ugyanezen kerület alesperessévé ne­
vezte ki

— A közjegyzői kamara köréből. Okolicsányi 
Tibor jogszigorlót a budapesti közjegyzői kir. kamara 
a közjegyzöjelöitek névsorába felvette Okolicsányi 
Tibor az előirt fogadalmat Jagasich Sándor dr. kir. 
közjegyző kezébe letette, kinél joggyakorlatot folytat.

— Uj közgazdasági előadó. Darányi 
Ignác dr. földmivelésügyi m. kir. miniszter 
Toldy Zsigrnond közgazd sági előadót 
tisztétől lemondás folytán föl mente te és 
helyébe vármegyénk közgazdasági előadóvá 
Rájöhet, Ernő hontkiskéri lakost nevezte ki.

— A magyarság gyászlapjai Az el­
múlt évben Hontvármegyében 353-an folya­
modtak ni levél kiállításáért. Megtagadták 
a kérelmet katonai szempontból 15 eset­
ben; kiállítva lett tehát 338 útlevél A ki- 
kiállitolt útlevelek közül 28drb. Európába 
szólt, a többi Amerikába. Az utazás célját 
illetőleg az útlevelek a k ivetkezőképp a 
oszlanak meg: kivándorlás: 313, mun-ake- 
resés: 16. tanulmány; 7. üdülés: 2, Aggasz­
tóan rohamos növekedést mutat az útlevél 
statisztika 1909. év folyamán. Ugyanis ja­
nuár hó 29-ig 202 útlevél kiállítása iránti 
kérelmet bírált felül a vármegye alispáni 
hivatala. Ezek közül katonai felsőbb reu-

katonaságot és egy kutyát rajzolni ? Meg- 
cselekedte, de szaladt is kifelé, mert félt, 
hogy ezért a rossz viccért meglincselik. 
Pedig ö nagyon jól tudja, hogy Ameriká­
ban a lincselést minden tizedik ember se 
szereti.

Ezzel a műsor véget ért.
Lelki gyönyörűséggel eltelve mozdult 

föl most a közönség a helyéről és mialatt 
a színpadot büvészi gyorsasággal szétszed­
ték és a széksorokat a terített asztalok 
közé elhelyezték, kicserélte egymás közt 
azt a kellemes benyomást, hogy ilyen tar­
talmas, ilyen gazdag és a mükedvelés ha­
tárain jóval túlmenő műélvezetre eddig 
Ipolyságon precedens még a legfekete má- ! 
,junb kritikusok szerint sem volt.

A háziasszonyok, házi kisasszonyok ki 
az ételeknél, ki a termekben,ki a cukrász- i 
dában, ki a borozóban, ki a pezsgős pa­
vilonban elfoglalták helyüket és nemes 

! önfeláldozással tartottak ki végig állomá- 
I saikon.

A kabaré-műsor alatt szerzett kellemes í 
benyomások által megalapozott jó hangu­
lat vette át uraimat egész éjszakára.

Komoly láncról, a Sportklub fiatalsága 
örömére, mely az ő báljára tartogatja a 
táncos kedvet — nem volt, de a kaleidesz- 
kopszerü nyüzsgésben nem is lehetett. Üt­
ött közbe 4—5 pár bosztonozutt, vagy csár­

dást járt, de a túlnyomó rész lelkes ked­
vét az asztaloknál ülve tültötte. Még pedig 
a nagyrésze egész reggel 7 óráig. Rég 
mondhattuk ezt ipolysági mulat.ágról.

Nagy kelendősége volt mindennek. De 
leghamarabb került csődbe a pezsgő pa­
vilion és a csődnyitásban a pavilion házi­
asszonyain kívül legtöbb része Hegyest 
Rózsikénak volt, ki abonnok elárusitásában 
a legszebb rekordot érte el.

Az est pompás méreteit eldiesekszi a 
jelenvolt előkelő közönség nagy szám i, 
valamint az, hogy a tiszta jövedelem k í 
közel jár a kétezer koronához.

Aki vsak ott volt, ugv fog visszafordulni 
a szeme sokáig erre a szép estre, mint 
valami szép, színes álomra az élet csak 
borút csináló valóságai közepette.

Az emlékezetes szép estén jelonvolt höl­
gyek névsora Íme a következő:

Asszonyok: Berkó Istvánná, Beiky 1st i- 
né, Berényi Sándorné, Babba Lászlómé, Be- 
csey Lászíóné, Bedross Petemé, Bory Bol­
dizsárnál Bélaváry Istvánná (Pozsony), La­
tok Árminná, Bérezeller Lajosné, Csermák 
Ernune diné, Cseh lmréné. Dabis Antal .é 
tinié, Dragicin Buliurné, Demner Ferencné 
(Egeg), p uisch Miksáné fKemenczey Dav.gl 
Ferencné, Draskóczy Jenóné, Özv. Eszénp 
Károlyné, Fekete lmréné, Fábián Gyuiáné, 
Forster Frigyesne, Feldman Károlyné, Fi. .r 
Zsigáné (Pereszlény), Farkas Gyuiáné, Gan­
zéi Árminná, Huber Gyuiáné, Himler Miksané,
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delet folytán a kérelem el lett utasítva 33 
esetben. Kiállítatott jösszesen 169 útlevél: 
Az utazás célja mindannyinál kivándorlás. 
Ha ez tovább folytatódik, a>]kor a kiván­
dorlók száma az év végéig a távolinak tízsze­
resét fogja elérni.

— Adomány a jegyzőegyletnek. A vmikolai 
takarékpénztár a Hontvármegvei jegyzők egyesüle­
tének múlt évi nyereségéből 40 koronát szavazott 
meg, melyért az egylet vezetősége ez utón mond 
köszönetét.

— A Sportklub szinelőadása. A 
H. S. K tavaszi közgyűlése alkalmával 
májusban vagy júniusban a kabaré elő­
adásra készült színpad felhasználásával 
műkedvelői sziniclőadást akar rendezni. 
Tekintve azt, hogy már 6 év óta nem 
volt Ipolyságon ily szabású műkedvelői 
szinielőadás, a terv mindenesetre nagy ér­
deklődésre tarthat számot.

— A Bátvidéki Takarékpénztár. A 
„Bátvidéki Takarékpénztár Réeznényiársa- 
ság,“ II. évi rendes közgyűlését e hó 14-én 
az intézet tanácstermében fogta megtartani. 
Tárgysor: 1. Közgyűlési jegyző választása 
és a jegyzőkönyv hitelésiíéróre két tag ki­
küldése. 3. A zárszámadások előterjesztése, 
az igazgatóság javaslatai a felügyelő bizott­
ság jelentésével; a mérleg megállapítása; a 
nyeremény felosztása és felmentvény iránti 
hetározat hozatal. 3. A felügyelő-bizottság 
választása az alapszabályok VII. fej. 69. §-a 
értelmében. 4. A felügyelő-bizottság tisztelet­
dijának megállapítása. 5. A választmány vá­
lasztása az alapszabályok VIII. fej. 74. § a 
értelmében. 6. Intézeti ügyész választása. Az 
igazgatósági jelentés szerint az intézet má­
sodik üzleti évben egy reális vállalatnak 
megfelelő minden irányban tapasztalt foko­
zatos fejlődését mutatja fel. Az uj végrehaj­
tási törvény az intézet legkevésbbé érintette, 
amennyiben az igazgatóság a legkisebb köl­
csön megszavazásánál is tekintettel volt a 
váltón szereplő egyének ingatlanaira; igy 
kintlévőségeinek biztosítása céljából külön­
leges lépések megtételére szükség nem volt. 
Némi agállyal tekinthet azonban a jelenleg 
szőnyegen lévő ujadó-reform tervezet elé, 
mely a tervezett alakban, úgy a forgalom, 
mint az elérendő nyereségre feltétlenül béni- 
tólag hatna. Bíznak azonban a kormány s 
a törvényhozóik higgadt megfontolásában, 
hogy az uj adótörvény a feltétlenül szüksé-

ges-és kívánatos módosítások után szente- 
sittetik. s az aggályok ez irányban elmúlnak.
A mérlegben kimutatóit íiszta nyereményre 
két tény hatott erősen csökkentőleg. Az egyik 
miszerint, mint uj vállalatnak a pénzügyi 
hatóság fix összegben nem állapit háttá meg 
adóját, s az 1907.-re addig 100 koronában 
megállupitott adót az 1908. év jövedelméből 
kellett kiegészíteni s megfelelő pótadót fi­
zetni. Csökkentőleg hatolt továbbá az igaz­
gatóságnak az adósokkal szemben gyakorolt 
tulloyalitása, amennyiben háromnegyed éven 
át szinte olcsóbban adták a kölcsönt, mint 
a vidék bármely nagy pénzintézete. Mind­
ezek dacára az elért eredmények kielégítők­
nek mondhatók s remélik, hogy már a jö­
vőben rendes mederben haladva még szebb 
eredménnyel léphetnek a részvényesek elé. 
Az eredmény különben a következő : A vesz­
teség nyereség számla bevétele 24,846*55 K. 
A veszteség nyereség számla kiádása 16,720*36 
K. Nyereség 8120*19 K. Átviteli számla ál- 
ladéka 3567*25 K. Eredmény 1908 évben 

I 11,687*44 K. Eredmény 1907. évben 4947 48 
: K. Emelkedés 6739*56 K. A mérlegben ki­

mutatott 8120*19 K. tiszta nyeremény mi- 
! kénti felosztására a következő a javaslat:
] Az alapszabályok IX. fej. 79 §-a értelmében 
I a S120 K. 19 fill.-ből 10 százalék a tarta­

lékalap javára 812 K. 02 fill. 10 száz,lék 
i az igazgatóság jutalékára 730 K. 82 fill. 3 
i százalék a tisztviselői jutalékra fizettessék 

197 K. 31 fill. Maradék 6380 K. 04 fill.-ből. 
A felügyelő-bizottság tiszteletdijara 220 K. 
Az intézeti ügyész tiszteletdijára 100 K. 
Maradék 6060 K. 04 fiil. Ehhez hozzáadva 
az 1907. évről áthozott 3567 K. 25 fiit. Ösz- 
szesen 9617 K. 29 fill. Melyből fizettessék 
részvényenként 5 k. oszt. 5000 K. Maradék 
4627 K. 29 fillért pedig 1909. évi számlára 
átvitessék.

— A Jeorponai takJrrékoénztár. A 
korponai takarék és hitel intézet r. t. e 
hó 7-én korponán az intézet helyiségében 
IV. évi rendes közgyűlését tartja. Tárgy­
sor: 1. Az 1908. évi zárszámadás és mér­
leg előterjesztése. 2. Az igazgatóság és a 
felügyelő bizottág jelentése. 3. A felment- 
vény megadása. 4. A nyereség felosztása, 
valamint az igazgatósági jelentősben fog­
lalt indítványok tárgyalása. intézet
cégének „Korponai Népbonk Részvénytársa­
ság“'- ni leendő megváltoztatása iránti ja­
vaslat tárgyalása és ezzel kapcsolatban az 
alapszabáiysk 3. §-ának módosítása. 6. Az

Heffter Rikárdné, Halász Ferencné, Hatos 
Istvánná, Hinder Sándorné drné, Halász Sán- 
dorné, Hlimcky Endréné, Imrék Kálmánná, 
Jetffy Ferencné (Mere), Jagasich Sándorné 
drné, Ivánka Lászlóné (F. szemeréd), Kempf- 
ler józsefné, Kulka Miksáné, Kinszky Józ-ef- 
né, Kátser Sándorné, Kary Lazámé (Ipoly 
Balog), Lengyel Lajosné (Hont), Lengyel I. 
Dávidné, Lövi Samuné (Pereszlényi, Marek 
Károlyné, Mátyásy Gyuláné (Százd), Man­
gold Mórné, M iláth Lászlóné (Szob), Ma- 
koviczky Czirjékné, Mészáros Jánosné, Mari­
sán Béláné, Mülschtein Gáborné, Özv. Nyáry 
Adolfné báróné (Hévmagyarád), Nyáry Já­
nosáé, Novacsek józsefné, Okolicsányi Ist­
vánná, Özv. Pósa Gyuláné, Papp Ábrahámné, 
Paulik Jánosné, Özv. Rác.: Imre né, Reinhard 
Zsigmondné, Rajner Gézádé drné, Sághi 
Benőné, Somogyi Mihályné, Salkovszky Fe­
rencné drné, Sz uer Gyuláné, Strausz Ödön­
né, Sághi Béniné drné, özv. Schreiber Oftóné, 
Schpitzer Béláné, Sipler Dezsőné (Korpoiv ) 
Spitzer Jakabné, Somogyi Béláné, Sztraka 
Lászlóné, Özv. Sárphy Béláné, Szántó Vil- 
mosné, Özv. Sclav rtz Adolfné, Öz.v. Sághi 
Fülöpné, Somogyi Lá-zlóné (Magyarad), 
Szluka Ferencné (Pereszlény), Sándor Bélá­
né, Schmidt Arthurné, Özv. Szilágyi Endré­
né, Tölgyesy Ferencné drné, Thurzó Geröné, 
özv. Trautvein Sándorné, Vagner Jánosné,
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Vermes Józsefné, Winkler Józsefné (Deménd), 
Wolner Markné, Wilcheim Károlyné drné, 
Vámos Béláné drné, Veress Gyuláné, 
Winter Sándorné, Vitális Mórné, 
Vér. es Sándorné.

Leányok: Berczeller Szidike és Rózsika 
Beöreöndy Irma, Csermák Rózsika, Draskóczy 
Edit és Margit, Eszényi Rózsa, Farszky Ka­
rola és Giziké, Feldman Esztike, Fráter Margit, 
(Pereszlény), Gansel Irma, Groszman Ne! i 
és Blanka, Hegyesi Rózsi, Hámos Irén, 
Heffter Jnci, Hatos Kornél, Huber Miczi, 
Hoffmann Elvira, Himmler Elza, Himmler 
Rezsin, Hoffmann Angela, Jcrfy Erna (Mere), 
Kempíner Rózsika, Koloss Irma és Ilona, 
Ke ler Ilka, Kovács S. Miczi, Kofíler Karolin, 
Lengyel Margit és Erzsi, Mangold Vaiika, 
Matuskii

igazgatóság egy és a felügyelő bizottság 
öt tagjának választása. Az igazgatóság a 
11097 K. 39 f. tiszta nyereség felosztását 
illetőleg a következő javaslatot terjeszti 
a közgyűlés elé: Az alapszabályuk 12 §-a 
értelmében az évi tiszta jövedelemből: 10 
százalék tartalék tőkére K. 1109*04. 2 szá­
zalék jótékony célra K. 22194. 12 száza­
lék az igazgatóság díjazására K 1331 "64.
6 százalék a felügyelő bizottság díjazására 
K. 665*82. 4 százalék a tisztviselők díja­
zására K. 44388. fordítandó. A közgyűlés 
rendelkezésére állő 7824 K. 37 f.-ből fi­
zettessék: 1) 600 urb. részvény 1908. évi 
szelvényeinek bevállására á 6 korona K. 
3600. 2) veszteség tartalék tőke gyarapí­
tására K. 3000. 8) a rendes tartalék tőké­
nek gyarapítására K. 724*37. összesen K. 
11097*39. dotckonycélra a múlt évről meg­
maradt 19 K. 71 fillérrel együtt 241 K. 
65 f. all a közgyűlés rendelkezésére.

— A Vmikolai takarékpénztár. A 
„Vámosmikolai Takarékpénztár" e hó 10- 
én tartja V. évi rendes közgyűlését saját 
helyiségében. Az igazgatói jelentés szerint 
az 1908 év tiszta nyeresége 12311 K. 45 f. 
melyből az igazgatóság, 1 százalékát jóté­
kony célra, 10 százalékát a tartalék tőkére 
14 százalékát az igazgatóság, felügyelő 
bizottság és tisztvisei k részére juttatni 
javasol.

Gazdatiszt! körökből. Tóth Zsigmond váro­
sunkból sz.-irm ■/.:> gazdasági kezelőtisztet Sztárgy 
Sándor gróf L'ngmegyei nagymihályi uradalmába 
vezetőtiszt! nevezte ki.

— Aj egy ős nyiur-;d.j/álasztmáy tagjai. 
A jegyzői ti, ..ijint:1nyugdijválasztmá- 
nyok i-igj iLul . töf\ i:,) ható -ág a jegyzői 

1909.—1911. évekre Her 
ezegh Vince ipo y.. i, Druzt Artur vmi­
kolai, Thuránszky 1 *.:. i kistenipai, Ba- 
dinszky Pál ipolvszoi; iiosi és Papp István 
ipolyviski jegyzőke; vnl<i.-.ztotta meg.

- jótékony táncm-hátság. A vámosmikolai ipa 
rosok e hó 13-án a 
szerciicsétlc-ül járt.: 
rendez.

— A boszniai bakáknak. Vámosmikolán 
a Bosznia és Hei íviná iá vezényelt ba­
kák szenvedéseinek könnyítésére gyűjtést 
eszközöltek mely gyűjtés er dinényekép 37 k. 
10 fill, küldtek be a pozsonyi ÍV-ik had­
test parancsnoksághoz A szives adományo­
kat nyilván« tan itt nyugtázzák: Vámosmi- 
kola község közönségé 10 K. Droszt Artur 
fjzö, Rakssanyi postafőnök 3 — 3 kor. Gram- 
ling dv. kir, kösiző, Kádár Kálmán ügyvéd 
Urad. Bérnök ég 2—2 kor. Kallós János, 
Sommer Mór dr., Ziener Sándor dr., Taka- 
rékptcziár, Németh Emil, Domby Zoltán, 
Cseh Károly, Igye y Sándor N. N. 
1 --1 . or. "i'urc.-... ... .r. Gr Gzm.inn 
Márk, Grószmann József, Turcsányi Endre,

es'.cai ajkai és Olaszország 
; ; A .'ütésére táncinulatságo

.git, Okolicsányi Margit és Zsez e, i'op- 
° Elza, Ruzsícsk:. Matyi (Bpest.), Rill 

Sooky Margit (Szelény), Schreiber 
Et- er Margit, Szluka Ilonka (Peiv.-sBny), 
Trautvein Dalma, Udvardy Józsa vVerliiei- 
mer Rózsika, Winkler Ilonka (Dunénd),

Mar. 
per
Margit,

1 i

60—60 fill. Valkó Rezső, Ruhiny Lipót, özv. 
Teles Albertné, Grószmann Lajos, Gróss 
maiin Jakab, Szlá farkas Alajos
40—40 fill. Farkas L-ios. Grószmann lg

o oteki
|j UI V M V

Jpoti/nf/i iteiiat) art
Kaszinó e no 

az. ói -a •szavi Ioiui 
v.t s.-. -rincseiiena 

vsittl rendez.

\z
hclviseeemen 
és az ajKiu u 
sújtottak javára kab.ii 
mélyjegy 2 kor., csaláüjegy o kői*. 
ttuás után tónemuia súg. Műsor:
tány. Cigány*' ...... .
vig jelenet, nun i 
Fáyl Zoltán ós havi

ijy,t 
ngés 

!ta 
tize- 

io- 
. Nvi- 

V ins téveues 
ozv Báthv 3á adorn«' 

Gyula. ö. r ruier nó­
ták. hJnekli Volgái- G-.vulánó, hegedüli ki 
seri H-ickl András. 4. Felolvasás. Tar ja 
Gy. Sáska Dezső dr. 5. Zenek vartett. 
Előadják: IhiciJ Anprás, Horváth György, 
Fayl Gyula. 6. Amerikai gyo: srajzoló. 

Uh

Novacsek 
n,

Aramra

Szeren, iuvikaWeinberger Berta cs 
(Szeged), Zelenka Margit.

vüss
Előadja: lL>; 
Monológ. E u'i'ij 
egyveleg. Eiúadj.«

1 uvma szóm.
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— Paraaxt Pista, a jogász. Ei hó 

l_én Nagy István — köznéven Paraszt 
Pista bűnügyét tárgyalta a törvényszék. 
Tizenöt évet töltött már fegyházban lopás 
miatt s most is azzal volt vádolva, hogy 
a Ptácsek korcsmában egy vendégnek 
ügyesen Átemelte az óráját. A pincér 
azonbán észre vette a dolgot és Paraszt 
Pistát jól helyben hagyták, úgy hogy egy 
bordája is eltörött. Kérdezi öt az elnök: 
Bünö-nt'k érzi magát ? Hát kérem én ré­
szeg volt m, de miután úgy is tudom, 
hogy mint alkoholistát és megrögzött vissza­
esőt vesznek engem figyelembe, el kell 
fogadnom azt amit a tanuk mondanak 
rám. Én nem is akartam a kórházban el­
árulni, hogy hol szenvedtem a sérülést, 
mert azt hittem, hogy ők nem fogják raj­
tam keresni a btkv 338 és 338 §-át, (saját 
szavai) hanem megöl égesznek ilyen rövid 
utu elintézéssé], —■ de hát ők (eljelentet­
tek.
így szavalt a fegyház által jogásszá nevelt 
nagycsalomiai paraszt, s a törvényszék 
3 In nappal büntette őt, mit azonban az 
ügyész a 15 évi múltra való tekintettel 
kevesell és niegfellnbezte az iteietot Paraszt 
Pista rnimh-n könyörgése dacára, ki már 
tapasztalásból tudja, hogy ilyen mull. után 
mint visszaesőre legkevesebb ti hó vagy 
egy e-ztendő u járandósága a nrnősített 
lopásnak.

— Veszeti, eb Vámosmikolán. Vámos-
mikolán a napokban egy veszett eb ga­
rázdálkodott, 7 gyermeket mart meg, ki­
ket az elöljáróság azonnal abpesti Pasteur 
kórházba beszállított. A kutyát 48 órai 
üldözés után sikerült lelőni s fejét kór­
bonctani vizsgálódás végett Budapestre 
küldték. A vmikolai főszolgabíró a 40 napi 
ebzárlatot elrendeIte.

— Tűz. A múlt k'ten Ipolyvecén tűz volt, egy 
ház levgctt 800 korona értékben, a mi biztosítás 
után meglétül. A tűz keletkezésének oka ismeretlen, 
a nyomozás azonban folyamatban van.

— Az epilepszia (nyavalyatörés) gyó­
gyítása. A világ legkiválóbb orvosai szün­
telenül fáradoznak és kutatnak újabb és 
újabb gyógymódok mán az emberiségre 
súlyos átokként nehezedő betegségek ellen 
K betegségek tálán legborzalinasabbika az 
Epilepszia. E bajb n -zi ved nek vigaszul 
szo;gnlhat a-on értesüiésiü'k, mely szerint 
egy magyar orvos e betegség ellen uj és 
h tékony módszert, amely már külföldön 
is méltó elismerésben részesült, alkuin az 
gyógyszerrel. Ez orvosa Budapesten,Nagy- 
korona utca 18 sz. alatt lakó dr. Szabó 
B. Sándor, ki készséggel nyújt felvilágosí­
tást mindazoknak, kik gyógyító m dszere 
segélyével e súlyos bajtól szabadulni óhaj­
tanak.

fogzás.

f
§■
Ü-;

Ugyan adjatok a szenvedőknek SCOTT- 
féle Emui siót és kíméljétek meg álmatlan 
éjszakától. A fogak minden fájdalom és 
bélhaj nélkül bújnak elő, fehérek erősek és 
egyenesek lesznek.

A gyermek szüreti a

SCOTT-féle Emulsiót
és készségesen fogja azt 

szedni. Az emésztést, ha meg 
van zavarva, mindenkor 
helyre állítja és előmozdítja.

ki '••• ; ;

Az Emulsiú vásár­
lásánál a SCOTT-
íéic módszer véd- Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 f.
jegyét — ik naUisrt 
— kérjük figye­

lembe venni. Kapható mindengyógylárban.

H O N T 1 L A F Q K
4267. N. 1908. szám.
Az esztergommegyei párkányi takarékpénz­
tárnak, Niedermann «János ellem végre­

hajtási ügye.
Árverési hirdetmény.

Niedermann .János budapesti lakosnak 
a gnramköv esdi 774. sztjkben foglalt ingat­
lanra vonat kozó önkente» árverést ügyében 
kibocsátott 2362:1908. sz. árverési hirdet- 
móuy a budapesti kir ítélőtábla r>,),Up. 
1908. sz. végzése által inegseinuiisitteteU 
S az újabb árverési hirdetmény kibotsáj- 
tása elrendeltetett, ezen kir. Ítélőtáblái 
végzés rendelkezéseire tekintettel a vmi­
kolai kir. járásbíróság mint tkvi hatóság 
közhírré teszi, hogy Niedermann «János 
budapesti la,kos kérelmére a végrehajtási 
árverés joghatályával bíró önkéntes árve­
rést az alábbi ingatlanra és pedig az Ipoly­
sági kir. törvényszék alulirt jbíróság terü­
letén Garamkövesd község határában lek vő 
Niedermann János és neje Krummer Róza 
közös telekkönyvi tulajdonát képező ganun- 
kövesdi 774. sz. tjkben A. 7 1338 a- 3. hrsz. 
erdő Kovácspatak és az azon épült 361. 
népsorsházból Niedermann «János illetősé­
gét képező részre 8776 K. kikiáltási árban 
elrendelte. Megjegyeztetik, hogyan árverés 
által a fenti ingatlanra B. 3. sors*, a. fel­
jegyzett azon tulajdonjogi korlátozás,„.mely 
szerint az ingatlanon nyilvános gyógy!n 
tézet, italmérési, kiiőzési vagy nyílt üzlet 
nem nyitható, továbbá a B. 7. sorsz. a. az 
esztergomi érsekség javává bekebelezett 
k őszén kutatási, kőszén banya nyitási és 
kiaknázás! jog és a B. 8. sorsz. a. beke­
belezett az 1338;b. sorsz. ingatlan mint 
uralgó telket illető azon szolgalmi jog, 
hogy a 2371:897. tkvi sz. beadványnál el­
fekvő vízrajzon A-tói B-ig jelölt utón a 
fának s esetleg más erdei terméknek az 
uradalmi erdőből való kiszállítása alkalmá­
val fuvarosok úgy mint gyalogjárók szaba­
don és díjtalanul közlekedhessenek s az 
uradalom ezen utat mint ilyet egyébb célra 
is használhatja — nem érintetik, s hogy 
ezen ingatlanok ez 1909. évi március hó 
1-ső napján d. e. 10 órakor Garamkövesd 
házánál megtartandó nyilvános árverésen 
az egyidejűleg megállapított s a hivatalos 
órák alatt a tkvi hatóságnál, valamint 
Garamközség házánál megtekinthető felté ­
telek mellett a kikiáltási ár félén alul 
eladatni nem fognak.

Venni szándékozók tartoznak a becsár 
.10 százalékát kézpénzben, vagy óvadék­
képes értékpapírban a kiküldött lcezehez 
bánatpénzül előre letenni, a bánatpénzt 
az 1908. 41. t.-c. 25. §-a értelmében ki­
egészíteni.

Vevő pedig köteles a vet elárt 3 egyenlő 
részletekben u. ra : az első részt az árveres 
napjától számítandó 30 nap, a második 
részt ugyanazon naptól számított 60 nap, 
a harmadik részt ugyanazon naptól számí­
tandó 90 nap, minden egyes vételári rész­
let után az árverés napjától számítandó 
5 százalék kamatokkal együtt a lotetkeze- 
lési szabályok szerint az Ipolysági kir. adó­
hivatalnál lefizetni.

A hirdetményi kivonat a helyi lapban 
egyszer közzéteendő.

Kir. Járásbíróság, mint tkvi hatóság.
Vámosmikolu, 1908. évi szept. hó 18-án.

A! bor ti kir. albiró.

Ipolyságon | ] 80ros oldali szolid
jeles fajokkal beültetve azonnal eladó.

Millió férfi és női óra, legpon­
tosabban kipróbálva, 3 évi jótállási 
kötelezettség mellett kapható a bécsi 
óragyarban , Weisz Henrik Bécs, 
XIV. Piílergasse 1 201. Sveici nikkel 
zsebóra 5 K. — Pompás rém. glória 
ezüst anker férfióra, 3 fedelű csak 8 K.— 

: Legújabb divatu rom. villanyos arany
förfi vagy női óra 10 K, — Ugyanez 
dupla fedéllel 14 K. — Ehhez illő 
elegáns férfi vagy hosszú női óralánc 
6 K. — Ébresztő óra 2'90 K. -— Kar­
kötő, amer. dublé arany 5-tő. 10 K-ig. 

§ Szétküldés utánvéttel Meg nem felelőt

február 6

Vadász kutyák!
Tiszta vérű, rövid szőrű német vizsla- 

köJykek darabonként 10 koronáért Varga 
Sándor felsőbei ényi gazdatisztnél kaphatók.

568,3. 1908. tkv. szám 
Utóajánlati kérvénye Niegreisz Jánosnak 
a Nagy mares visegrádi, takarékpénztárnak 
— Muudi János és társai elleni végrehaj­
tási ivryében.

Xrverest hirdetniíuyi kivonat.
A váuiosmikoiai kir. járásbíróság miut 

tkvi hatóság közhírré teszi, hogy a nagy­
maros—visegrádi takarékpénztárnak — 
Mundi János es társai elleni végrehajtási 
ügyében a 2038/1908. tkvi. sr. végzéssel 
elrendelt és október 10 ón megtartott ár­
verésen eladott alábbi ingatlanra — utó- 
ajánlatot tétetvén, az árverés ez okból 
hatálytalanitatott, erre ^ való tekintet­
tel az 1908. 41 t. e. 27. §-ai értelmében
végrehajtató Nagymaros-visegrádi takarék- 
pénztárnak 660 kor. tőke s jár valamint 
a már elrendelt csatlakozás folytán Dr. 
Wass Oszkár 742 kor. 97 fül. tőke s jár. 
Donáth Szilárd 65 kor. tőke es járulé­
kaiból álló követeléseik kielégítése végett 
az Ipolysági kir. törvényszék aüdirt kir. 
jbiróság területén levő Nagymaros község 
határában fekvő Mundi Antal és neje Hűek 
Katalin legifj. Mundi János, kiskorú Mudi 
József közős tkvi mlajdonát képező nagy­
marosi 2465 sz. tjkoeu A. f. 653 hrsz. 
64/6 uópsorsz. ház udvarból álló tekfő­
ségnek csupán legil'j. Muri dl János és kis­
korú Mundi József illetőségeit képező fele 
részié 2111|888. tkvi sz. végzéssel ifj Mundi 
János ns neje Kurcsbcher Anna javára 
bekebelezett egy szoba s konyhából álló 
lakás szolgalmi jog és az eleiem s ruhá­
zatból álló Kiköummy épsógaen hagyását 
vsl 1270 kor. utoajáajati es mi"t kikiál­
tási árban a végrehajtási árverést elren­
delte és hogy ezen ingatlanok az 1909. 
évi február hó íM-ik napjau d. e. li 
órák orN agy mai os község búzán J meg­

tartandó nyilvános árverésen uz egyide­
jűleg mog iiiapiiott s u hivatalos órák alatt 

a Ikvt hatóságnál, valamim ^agymaros 
köz-ég hazánál megtekinthető telte telek 
moueu a kikiáltást áron aim eladatni nem 
fog.

Venni szándékozók tartoznak a b csár 
10 százalékát készpénzben vagy ovadok- 
képes értékpapírban a kiküldött kvz-hez 
bánatpénzül előre letenni, s a bánatpénzt 
kiegészitoni.
Vevő pedig köteles a vételért eegyen lő 

részlelek ben u. in. az első részletei az ár­
verés j ug,irőree inéi kedésétől számítandó 30 
nap, a második részt ugyanazon naplói 
számítandó 60 nap alatt minden egyes 
véteiári részlet után az árverés napjától 
számítandó 5 százalékos kamatokkal e.yutt 
a letétkezelési szabályok szerint az ipoly 
sági kir. adóhivatalnál lefizetni.

Vevő viseli az árverés költségeit az ígért 
vételáron leiül, j

Az 1908 41, t. c 27 §-ai értelmében 
kimondatik, hogy az utoajanlat az aján­
latevőre kötelező akkor is, ha az árveré­
sen meg nem jelenne, valamint az esetre 
is, ha annak folytán la''tolt árverés amg- 
scmmisiüetnók es újabb érverés rendel lel­
nék el.

Ha az árverésen az utóajánlatnál nagyob 
géret nem tétetik az ingatlan az utó íjau- 
attevő által meg vettnek jelentendő ki.

A hirdetm ény kivonata a „Hunii Lupék“ 
cimü helyi lapuun közzáteeudő.

Kir Járásbíróság tkvi hatósaga.
Vámosmikolán, 1908. november 23.

Domby
kir. albiró

Ipolysági piaci ára 
100 klgkoot kor. 24 0—24 50 

19 20—19.60 
15.00—16 50 
16.00—16 20

16 00—16 20
Értekezhetni özv. Baginyi Janóiméval, 

Ipolyság.
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MEGHÍVÓ.

-A. 1IÁTVIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZ VÉNYTÁRSASÁG

II. ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSÉT

1909. február hó 14-én délután 3 órakor az intézet tanácstermében fogja megtartani, melyre a t. részvényesek ezennel meghivatnak.

Tárgysorozat:

1. Közgyűlési jegyző választása és a jegyzőkönyv hitelesítésére két tag kiküldése.
2. A zárszámadások előterjesztése, az igazgatóság javaslatai a felügyelő bizottság jelentésével; a mérleg megállapí­

tása; a nyeremény felosztása és felmentvény iránti határozat hozatal.
3. A felügyelő-bizottság választása az alapszabályok VII. fej. 69. §-a értelmében.
4. A felügyelő-bizottság tiszteletdijának megállapítása.
5. A választmány választása az alapszabályok Vili. fej. 74. §-a értelmében.
6. Intézeti ügyész választása.
Bát, 1909. január hó 22-én.

AZ IGAZGATÓSÁG.

Tartozik Mérleg számla Követel

1 Vagyon kor fill.

3-33 Pénztár készlet 5113 27
4 Alapítási költség 300 —

5 Berendezés 3240 —

6 Váltó tárca 265224 —

11 Viszbetét 9719 98
18 Kamatozó jelzálog kölcsön 41220 —

20 Kölcsön előlegek 3303 39
26 Könyvek és egyébb beszerzések 625 75
27 Postatakarékpénztár 327 65
13 Hátralékos kamat 140

329214 04

bf Teher kor. fill.

2 Részvény alaptőke 100000
7 Takarékbetétek 211859 93

31 Tartalékalap 540 88
28 Átmeneti kamatok:
10 a) Váltóknál K. 457510
19 b) Kamatozó-jelzálogoknál K. 550 69 5125 79
30 1907. évi átviteli számla K. 3567'25
34 Eredmény K. 812019 11681 44

329214 04

Bát, 1908. év

Dr. Rósenfeld
ig el-

Ezen mérleg számla a kereskedelmi törvény 192. §-a értelmében

Dr. Sztankay Aba
ügyvezető ig. s. k.

Dr. Rózsa Zsigmond
f. b. tag s. k.

A felüaryelö 
Pischl Samu Szilassy Dezső

f. b. tag s. k. f, b elnök s. k.

december hó 31 én.

Zsigmond
nők s k.

és az alapszabályoknak megfelelően készült.

bizottság-

A könyvvezetés írt
Papp Endre

könyvvezető s. k.

Tóth Kornél
f. b. jző. s. k.

Adamovits Samu
f. b. tag s. k.

ßresztyesiszky Alajos
f. b. tag s k.

r

Tartozik Eredmény számla . Követel
N
«33

ti* Veszteség kor. fill.

14-23 Betétek kamata 7981 63
17 'Tiszti fizetések és lakbér 4107 92
16 Kezelési költségek 958 28
15 Házbér és biztosítás 364 12
21 Adók 2652 89
26 Könyvek és egyébb beszerzések 69 52
9 Nyugdijintózeti járulék 132 —

4-5 Leírások 460 —
30 1907. évi átviteli számla K. 3567*25
34 Eredmény K. 8120 19 11687 44

28413 80

Dr. Sztankay Aba
ügyv. ig. s. k.

Bát, 1908. év

Dr. Rósenfeld
ig. el-

Ezen eredmény számla a kereskedelmi törvény 192 §-a értemében

A felüg-yelfí 
Dr, Rózsa Zsigmond Pischl Samu Szilassy Dezső

f. b. tag s. k. f. b. tag s. k. f. b. elnök s. k.

1 j F
kl

sz
.

Nyereség kor. fill.

10 Váltó kamat 19466 90
19 Jelzálog kamat 3439
8 Viszbetét kamat (70 %-ig adóment.) 782 02

30 Átviteli számla 3567 25
22 Késedelmi kamat 336 97
12 Jutalékok és dijak 552 24
24 Bélyegilletékek 269 42

28413 j 80
1

december hó 31-én.

Zsigmond
nők s. k.

és az alapszabályoknak megfelelően készült.

A könyvvezetésért
Papp Endre
könnyvv s k

bixottsá g- 

Tóth Kornél
í. b. jző. s. k.

Adamovits Samu 
f. b. tag 8. k.

Bresztyenszky Alajoj 
f b. tag s. k.

• . V ‘ . \ .
*:*-*•, • <- /Vv. *,.»> • ,, -

r V. ;.*[■? ' * , • • " ' , '
* '■ V;
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'4,

• ■



10 H 0 N T I L A P 0 K

HANGVERSENY GRAMOFON.
Az itt ábrázolt beszélőgép 23—22 cm. széles és 13 

cm. magas tokban, kitűnő hangdobozzal, játszás közben 
forgatható színes virágtölcsérrel, minden nagyságú lemez­
hez alkalmas, 2 darab 19 cm. átmérőjű mindkét oldalon 
bejátszott lemezzel együtt

W 16 forintért
kapható.

Nagy választék mindennemű és nagyságú beszélő­
gépekből és lemezekből
Árjegyzéket és lemezjegyzéket ingyen és bérmentve küldök.

Vidéki megrendeléseknél csomagolás díjmentes.

Klein Sándor
órás és ékszerész Léván.

február 6

Szőll <>-o 1 t v á n y-
és vesszőről nagy képes árjegyzé­
kemet ingyen és bérmentve küldöm 
meg, a ki a címét tudatja. Ezen könyvet 
még az is kérje, a ki rendelni nem akar 
mert sok tudnivalót tartalmaz. Gyökeres 
oltványokból, amerikai és európai si­
ma és gyökeres vesszőből világhírű DE- 

LAVVARE-bő! IV* millió készlet. 
Olcsó ár és pontos kiszolgálás. Czim :

Szűcs Sándor Fia
szőllőtelepe, Bihardiószeg.
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I I BUDAPEST,
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Van szerencséin a tiszteit közönséggel tudatni, hogy

bátor iiz letemet ég kárpitos sriiíppniet
a Neuspiler-féle házból a Főtéren levő Fcikusbázy-fvie házba 

(a régi takarék mellett) helyeztem át.
Kiváló tiszteletti 1

Steiner József.
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A világhírű val-.di

0 m e V, a
zsebórák ezüst acél és ni kel tok­
ban kaphatók

Vértes Sándor 
ént és ékszer üzletében 

Spoíywáa.

■i évi jótállás, 2 heti próba.

.,M i-i-t ? — Papa megengedte! Hisz 
valódi Jacobi-féle Antinicotin-cigaretta 

hüvelyek fadobozban !“
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Figyelem ! Csaitis a ,JACOBI“ jelzéssé 
valódi!

Minden fadoboz e</t/ érdekes bÜvési 
ká rtpá t tartalmaz.
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